ФОНД СОЦИАЛЬНОГО СТРАХОВАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Государственное учреждение – Санкт-Петербургское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации

В Ы П И С К А  И З  П Р О Т О К О Л 
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению работников и урегулированию конфликта интересов 


20 марта 2020 года									   	      № 2

Присутствовали:
Председатель комиссии: Заместитель управляющего – С.К. Талантова.

Члены комиссии:
Начальник отдела организационно-кадровой работы – М.А. Шаркова
Начальник контрольно-ревизионного отдела – Е.В. Корнилова;
Заместитель начальника отдела организационно-кадровой работы – Ю.З. Магдеева;
Ректор Автономной некоммерческой образовательной организации «Академия дополнительного профессионального образования» –К.А. Дзодзуашвили;
Руководитель службы внутреннего финансового контроля ГБОУ ВПО «Санкт-Петербургский Государственный Медицинский университет имени академика И.П. Павлова» – Т.Н. Мартынова.

Приглашенные: 
Работник регионального отделения

Секретарь комиссии:
Консультант отдела организационно-кадровой работы – А.А. Чернявский

Оглашено решение управляющего по результатам комиссии от 13.02.2020 № 1.
__________________________________________________________________

I. О невозможности представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга.
__________________________________________________________________

Слушали М.А. Шаркову с повесткой заседания комиссии.   

Слушали А.А. Чернявского, что от работника регионального отделения поступило заявление о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – сведения о доходах) своего супруга. В заявлении работник сообщает, что банк отказался выдать сведения о счетах супруга. В подтверждение приложено обращение в банк с просьбой предоставить сведения о счетах супруга и ответ банка с отказом в предоставлении этих сведений.
Комиссия установила, что работником предприняты все меры по представлению сведений о доходах. Причина непредставления сведений о доходах объективная и уважительная.
Голосовали: единогласно 

Решение комиссии:
Причина непредставления работником сведений о доходах в отношении супруга объективная и уважительная.
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